2011. tavasz — 2. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Figyelem! A ,,+1.” kérdést akkor értékeljiik, ha az elsé 10 kérdés koziil egyet athuz vagy teljesen iiresen hagy!
Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Rajzolja le, hogy az alabbi protokollok
hogyan épiilnek egymasral
SMTP, DNS, TCP, UDP, ICMP, IP, Ethernet.

2. Adja meg CIDR jeldléssel a privat IPv4 cimtartomanyokat!

3. IPv4 protokoll esetén milyen méretii lehet a Padding mez6? Vélaszat indokolja!

4. TCP-nél mire jok a port szamok?

5. Soroljon fel 5 TCP vezérlobitet €s mindegyiknek adja meg roviden a jelentését is!

6. Adjon egy példat a gratuitous ARP-re! (2 fajtajat tanultuk, elég az egyik.)

7. Mit tud a DHCPRELEASE {izenetr6l? (Ki kiildi kinek, mire jo, kotelezé-e hasznalni...)

8. Fogalmazza meg szdvegesen, hogyan irjuk az IPv6 cimeket! (Az egyszeriisitést nem kérjiik.)

9. Nevezze meg az alabbi IPv6 cimeket/cimtartomanyokat!
/128
::1/128
FF00::/8
FE80::/10
2000::/3

10. Bontsa a 201.104.130.0/23 héldzatot 4 darab (azonos méretii) alhalozatra!

+1. A 10.1.1.224/28 halozatban a router a legnagyobb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthatd IP cimek tartomanyat és a subnet broadcast cimet!



